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Повномасштабна війна проти України, розв’язана Російською Федерацією, 

викрила ряд суттєвих недоліків реформування національного господарства 

впродовж останніх десятиліть, що призвели до технологічної відсталості, 

економічної слабкості, воєнної вразливості [1]. 

Життєво визначальною для країни є діяльність органів державного 

управління в повоєнний період, коли в умовах обмеженості ресурсів і значних 

руйнувань у максимально стислі строки мають бути відновлені економіка, 

об’єкти інфраструктури, вирішені питання забезпечення потреб населення в 
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продовольстві, комунальних і адміністративних послугах, підтримання 

належного рівня соціального захисту найбільш вразливих верств громадян, 

повернення до звичного життя внутрішньо переміщених осіб і репатріації тих, 

хто вимушено перебуває на території інших держав [2]. 

В цей період, коли економіка може зазнавати руйнувань та нестабільності, 

важливість методів оптимізації значно зростає. Методи оптимізації грають 

важливу роль в економіці, забезпечуючи ефективніше використання ресурсів, 

максимізацію прибутковості та зменшення витрат.  

Методи оптимізації в економіці – це низка стратегій і підходів, 

спрямованих на максимізацію ефективності, підвищення прибутковості та 

зменшення витрат у підприємствах та економічних системах загалом.  

Існує багато різноманітних методів оптимізації, які можна використати для 

відновлення економіки країни. 

Найефективнішим методом є максимізація використання ресурсів. 

Важливо максимізувати використання ресурсів, таких як праця, капітал, 

технології та природні ресурси, для забезпечення ефективності та відновлення 

економіки. Ефективними методами оптимізації є підвищення ефективності 

виробництва, ефективне управління ланцюгом постачання, оптимізація 

фінансових ресурсів, маркетинг та вивчення ринку, мінімізація ризиків, 

сприяння сталому розвитку. 

За допомогою оптимізації можна покращити ефективність виробничих 

процесів, що є критично важливим у період відновлення для забезпечення 

швидкого виробництва та постачання товарів і послуг. 

Оптимізація ланцюга постачання є ключовою для забезпечення 

стабільного постачання товарів та послуг у відновлювальний період. Важливість 

оптимізації фінансів стає очевидною в умовах відновлення, коли потрібно 

ефективно використовувати обмежені бюджетні та фінансові ресурси. 

Застосування методів оптимізації в маркетингу та аналізі ринку допомагає 
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ефективно адаптуватися до змінних умов попиту та конкуренції. Зменшення 

ризиків через оптимізацію процесів та стратегій управління допомагає уникнути 

непередбачуваних проблем у відновлювальному періоді. 

Оптимізація може включати в себе також екологічні аспекти, спрямовані 

на створення економічно стійкого та екологічно чистого розвитку. 

Отже, методи оптимізації є необхідним інструментом для підтримки 

ефективного функціонування економіки, підвищення її 

конкурентоспроможності та створення сталого розвитку. Оптимізація дозволяє 

ефективно реагувати на зміни в економічному середовищі та покращувати 

загальну ефективність господарювання. 
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Наразі соціально-економічний розвиток сільських територій є важливим 

елементом сучасної соціальної та регіональної політики. З огляду на імперативи 

післявоєнної відбудови, цей розвиток має ґрунтуватися на нових принципах 

організаційного забезпечення й фінансування, а також орієнтуватись на 


